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Lysglimt gjennom året 2025 – Noe av det vi gleder oss over fra året som gikk 

• Det store høydepunktet i 2025 var utvilsomt 10-års jubileet. Ei uke med feiringer i de ulike 

fellesskapene, som ble avsluttet med festgudstjenesten på søndag formiddag. En god anledning til å 

både kikke bakover i takknemlighet – og samtidig glede seg til veien videre. 

Kirka har blitt mye mer enn vi drømte om, og det er knapt en dag det ikke skjer minst en ting på 

bygget. Der er blitt et bygg som er med og betyr en forskjell på Ålgård. 

Takk til alle som var med og bar fram drømmen om ei arbeidskirke midt i sentrum, ei kirke med et 

flott kirkerom til gudstjenester, bryllup og gravferd, og samtidig masse andre rom som fylles med 

aktivitet for barn, unge, voksne og eldre.  

Takk til alle som er med og bygger ulike fellesskap gjennom å bruke av sine krefter, penger og tid. 

Takk til alle som gjennom mange år har stått i ulike tjenester! 

Takk til alle som på ulikt vis bidrar til at vi Ålgård kirke har blitt “Mer enn du tror” 

 

Noen andre høydepunkt i 2025: 

• Et stort konfirmantkull, med mange gode ungdoms- og voksenledere. Ungomdslederne er gjennom 

FollowMe (NMSu) en del av et lederfellesskap sammen ungdommer fra bla. Bogafjell, Lura og Riska. 

Det var også en rekke konfirmanter som ble døpt. 

• Det gode samarbeidet med kommunen har fortsatt i 2025, både gjennom faste ting som Global Kafe, 

institusjonsandakter og våketjenesten, og gjennom arrangement som Sentrumsfest, Eldres dag og 

Internasjonal familiedag. 

• Vi synger julen inn ble for første gang arrangert sammen med kulturavdelingen i kommunen. Noe 

som sikret bred deltakelse både på scenen og i benkeradene.  

• I løpet av ei innholdsrik uke før jul var det hele fire julekonserter som stort sett trakk fulle hus. 

• Ecuadorbasaren samlet inn 185 000 i 2025  

• For første gang var det over 100 ulike babyer innom babysang i kirka. 

• Vi arrangerte for første gang drop-in dåp, hvor 7 stykker ble døpt i løpet av noen timer på en lørdag. 

• Hallo Venn var igjen en braksuksess. Vi gleder over oss å se kirka full av barn og voksne i festlige 

kostymer. Takk til den store gjengen av frivillige! 

• Fasaden på kirka ble malt på dugnad sommeren 2025. Tusen takk til alle som bidro!  

• I slutten av november ble det arrangert bruktmarked med salg av ski og vinterutstyr. Mye flott utstyr 

kom inn til bruktmarkedet, og ble solgt i forbindelse med lørdagsgrøt.  

Statistikk 

I 2025 ble 67 døpt, 117 ble konfirmert, 4 par ble viet, og 34 personer ble gravlagt fra Ålgård kirke.  
8 personer meldte seg inn, 27 meldte seg ut. 

 
Medlemmer i Ålgård menighet  

• 2025: 6338 

• 2024: 6324 

• 2023: 6322 

• 2022: 6396 

• 2021: 6374 

• 2020: 6412 

• 2019: 6436 
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Stabsressurser pr. 31.12.25 Ålgård menighet 

Sokneprest   Leif Inge Norland Brekke 100%  

Ungdomspastor  Joar Nåde Idsøe 100%  

Diakon   Tonje Vilberg Bjerkreim 100% (Ålgård og Gjesdal sokn)  

Menighetspedagog /barne- og familiearbeider Berit Elise Gilje 100% (20% permisjon fra høsten 

2025) 

Undervisningsleder  Øyvind Skuggedal 100% (Ålgård og Gjesdal sokn)  

Driftsleder   Nils Haaland 100% (Ålgård og Gjesdal sokn) 

Menighetsprest  Kristian Tjemsland 100%  

Kirkemusiker  Maciej Stroynowski 60%+20+20% - siste arbeidsdag 30.11.25 

Daglig leder  Sverre Undheim 100% (Ålgård og Gjesdal sokn)  

Ålgård menighetsråd 

• Leder Beth Iren Dirdal Jåtun  

• Nestleder Øystein Fuglestad (repr fellesrådet) 

• Leif Inge Norland Brekke (sokneprest) 

• Astrid Tangedal Madland 

• Leif Oscar Reiestad (repr fellesrådet) 

• Bjørn Inge Hauge  

• Svein Olav Aalgaard 

• Ragnhild Fuglestad – fram til oktober 2025 

• Odd Magne Fjermestad 
 
Vararepresentanter:  

1. Torvald Nevland – fast medlem fra oktober 2025 
2. Åse Rosnes Gramstad  
3. Margunn Østebø 
4. Lisbeth Innvær 
5. Anne May Hetland Bakke 

 

• Sverre Undheim (daglig leder og saksbehandler) 
 
 
Rådet hadde i 2025 9 møter og behandlet 41 saker.  
 
Hovedsaker:  

• Strategi/tiltaksplan 

• Teknisk utstyr Ålgård kirke  

• Økonomi 
 

Barn og unge  

 Kontinuerlig arbeid Frekvens 

Surrender Hver 14.lørdag -oddetallsuke 

Fin Fredag Hver 14.fredag -oddetallsuke 

Large Hver 14.fredag -oddetallsuke 
Followme-samling Hver 14.onsdag 

Bibelgruppe for ungdom Hver 14.søndag 

Speideren Ukentlig –mandag og tirsdag 

HalloVenn Siste dag i oktober 

Søndagsskole Hver 14. søndag -oddetallsuke 
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Kirkemiddag En ettermiddag i måneden  

Figgjo barnegospel: Barnekor for 1. 
klasse og oppover Torsdager – partallsuke 

Aktivitetene følger skoleåret, og dette er frekvensen i normalår.  

Figgjo barnegospel hadde siste øvelse og opptreden i desember 2025.  

Barne- og familiearbeidet er i stadig vekst, og vi ser gode overganger mellom babysang, småbarnssang, 

kirkemiddag og de årlige samlingene barn inviteres til i kirken. Vi gleder oss over at det stadig kommer nye 

barnefamilier som finner sin plass i menigheten. 

Menigheten høster fremdeles godt av rekrutteringskampanjen og organiseringen av ungdomsarbeidet som 

fikk et betydelig løft i 2024. Med jevnlige followme ledertreninger og hyppige arrangement for ungdom 

skapes et eierskap og engasjement som konfimrmantarbeidet, Surrender og Large har stor glede av. 

Konfirmasjonsleir ble høsten 2025 flyttet til høstsemesteret for å skape tidlig relasjonsbygging gjennom 

felles opplevelser. Sponsorløp ble arrangert i Ålgård sentrum samme helg som Handelsspillet og 

Misjonsalliansen kom på besøk. 

Undervisningsleder startet opp samling for konfirmant foresatte i Ålgård -og Gjesdal sokn høsten 2025. På 

første samling i oktober møtte 6 foresatte opp i Oltedal kyrkje, mens det på andre samling i desember kun 

var 3 foresatte tilstede. Det blir en samling til februar 2026, men avsluttes etter dette på grunn av lav 

deltakelse.   

 

Skole/barnehage/kirke-samarbeid 

Ålgård menighet har et godt samarbeid med skolene og barnehagene på Ålgård og Figgjo.  
 
De eldste barna i barnehagene deltar på julevandring i kirken før jul. Der får de på kostymer og er med på 
en vandring gjennom juleevangeliet. Et stort høydepunkt for både små og store. Barnehagene kommer også 
på adventsgudstjeneste i kirken før jul.  
 
Nytt for 2025 er at undervisningsleder har startet opp med besøk av 1.- og 2. klasse i kirken. I 2026 skal vi 
igjen invitere 3.-4.klassinger til Påskevandring i Ålgård baptistkirke (et samarbeid mellom menighetene på 
Ålgård). Påskevandringen arrangeres annet hvert år, sist i 2024. 
 
Bibelsporet (vandring gjennom bibelen for barn): I løpet av to dobbeltimer lærer elevene den røde tråden i 

det gamle og nye testamentet. Fortellinger og over 70 tegn/bevegelser som elevene lærer gjør at dette er et 

anderledes og kjekt undervisningsopplegg.  Det er tilpasset de nye læreplanene i KRLE-faget og er ikke 

forkynnende. Alle skolene i kommunen fikk invitasjon, alle 5.trinn kom til kirka. 

I Norge har mange skoler tradisjon for å la elever delta på gudstjeneste i skoletiden i forbindelse med 

høytider som blant annet jul og påske. Å delta på gudstjeneste eller andre tradisjonelle feiringer av høytider 

kan være en del av dette.  Alle skolene i kommunen får tilbud om å komme på adventsgudstjeneste, alle 

skolene deltok med unntak av Kongstun Friskole.  

 

Kirkelig undervisning 0-18 år 

Aktivitet   Antall deltakere, prosentvis oppslutning  

0 år: Dåp   67 
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0 år: Babysang  102, annenhver uke 

1-3 år: Småbarnssang  26 (16 %) Reelt sett barn i alderen 0-5 år, ukentlig  
2 år: 2-årssamling  13 (22 %) 
3 år: 3-årssamling  8 (15 %) 

4 år: 4-årsbok    14 (22 %) 
5 år: 5-årssamling  10 (14 %) 

1. kl: Førsteklasses  22 (33 %) 

3. kl: Tårnagentsamling 34 (39 %) Felles med Gjesdal sokn, totalt 38 stk  

4. kl: Dragekjemperne  26 (23 %) Felles med Gjesdal sokn, totalt 41 stk 

6. kl: Lys Våken   26 (35 %) 

9. kl: Konfirmasjon  112 (95 %) 

 

Fra og med skolealder er også barn tilhørende Gjesdal kirke inkludert i statistikken for Ålgård sokn.  

Diakoni – kirkens omsorgsarbeid  

Aktivitet Frekvens Antall 

Global kafé 
Ukentlig. Samarbeid med Flyktningetjenesten 
og KIA Rogaland 

70 

Stasjonsklubben Månedlig 12-15 

Stasjonsklubb ungdom Annenhver uke 30 

Kafé stoppen Ukentlig 11-18 

Eldrefest Årlig (Ålgård og Gjesdal sokn) 75 

Jubileumshilsener Hele året 86 

Sorggrupper I samarbeid med Sandnes og Jæren prosti 1 gruppe på 
Ålgård  

Våketjeneste Kontinuerlig. Samarbeid med helsetjenesten 
 

 

• I tillegg kommer sjelesorgssamtaler og åndelig veiledning, allehelgensmarkering og besøk på 
institusjoner. 

• I 2025 ble det arrangert to HEL-gudstjenester med deltakelse av Stasjonsklubbene. I tillegg deltok 
klubbene på Rockesokk-fest i Grødem, på Verdensdagsforedraget på Solås med Øystein ‘Pølsa’ 
Pettersen, og på tilrettelagt familiedag i Brekko i samarbeid med Kulturavdelingen.  

• Global kafe arrangerte Globalmåltid under kirkens 10-års jubileum, ferietilbud for familier med 
fluktbakgrunn til Dyreparken og juletur til Vigrestad. Flere av deltakerne bidro til markeringen av 
utvandringsjubileet ‘De vandret ut, de vandret inn’, og under den internasjonale familiedagen på 
Veveriet.  

Gudstjenester  

Vi har tre ulike gudstjenesteuttrykk: søndagene varierer det mellom G1 og G2, mens ungdommene har sine 

surrendergudstjenester annen hver lørdag. Ålgård Menighet er heldige som har mange frivillige som er 

involvert gudstjenestene. Denne kulturen er det viktig å bevare og videreutvikle. Både gjennom å rekruttere 

nye frivillige, men også gjennom å tilrettelegge for frivilligheten på en god måte. Frivillige må få plass og 

rom til å være med å prege gudstjenestene, dette er en kultur vi har, og som vi vil bygge videre på. 

 

Gudstjenestene er menighetens storsamling som skal inspirere til å være til velsignelse og til å peke på 

Kristus i møte med andre mennesker gjennom hele uken. De skal være et sted hvor vi ser at vi er en del av et 

større fellesskap som sammen følger etter Jesus. 

 

Musikk er en viktig del av gudstjenestens form og uttrykk, og gjennom 2025 har både frivillige og ansatte 

vært med å løfte det musikalske uttrykket. Særlig vil vi her nevne jubileumskor, 

konfirmasjonsgudstjenestene og første juledag.  
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Det er mye forskjellig vi ønsker å ta inn i gudstjenestene, alt fra trosopplæringstiltak, gudstjenesteverksted 

for barn, HEL-gudstjenester sammen med stasjonsklubbene, konfirmant- og ungdomsarbeid og besøk av 

andre. Det gjør at gudstjenestekalenderen til tider ganske full, med stor bredde i hva som skjer. Dette gleder 

vi oss over, og ser på det som et uttrykk for alt det som skjer i menigheten.  

 

Voksne  

  Frekvens 

Tur&drøs Tirsdag i partallsuker 
Strikkekafé En torsdag i måneden 
Puteklubben 1-2 ganger pr semester (sommergrill og julebord) 

Smågrupper Hver 14.dag/månedlig  
50-års konfirmantfest Annenhvert år i samarbeid med Gjesdal sokn. 1975-kullet i Oltedal kyrkje 

Onsdagstreff 2. onsdag i måneden i kafeen  

Stille dager Månedlige tidebønner og stillhet i kirkerommet (dag- og kveldstid) 
Stille kvelder og 
fastesamlinger Stille kvelder i kirkerommet samt samlinger i fastetiden.  

Lørdagsgrøt Siste lørdag i måneden 

 

 

Smågrupper 

I menigheten er det 20 forskjellige smågrupper.  

Det er cellgrupper som er tilknyttet G2 gudstjenestene, bønnegrupper, bibelgrupper, kirkering og huskirke 

for 9 cellegrupper (én ny ble startet ila 2025), 4 bibelgrupper, 3 misjonsforeninger, 2 kirkeringer, og 2 

bønnegrupper. Smågrupper defineres ut fra antall deltakere (8-25 deltakere) samt fokus på åndelig og 

sosialt fellesskap. I tillegg vil noen av cellegruppene ta del i menighetens oppdrag på ulike måter. 

 

Gjennom NT nytt navn DYPERE  

I løpet av våren fortsatte det å være en satsning på å fortsette bibellesningen, men da gjennom GT. De som 

ble med kunne følge en bibeleleseplan hvor man leste ca. 3 kapitler til dagen. Det var også tilbud om å være 

med i en Facebook-gruppe for å kunne se noen videoer samme, diskutere hva man leser, osv. Det var også 

fire samlinger på søndagskvelder rundt temaer som f. eks. Vanskelige tekter i GT med Magnar Kartveit, 

dypdykk i Amos med Kristine Kråvik, GTs tidslinje mm. Høst semesteret ble det vanskelig å finne 

fordragsholdere, men vi fikk til et veldig spennde kveld med Hans Johan Sagrusten rund temaet “Sammen 

om Bibelen”. 

 

Giverglede  

Globalt fokus: 

Menigheten har 3 misjonsprosjekt. Vi får gode oppdateringer/informasjon fra prosjektene som gir 
inspirasjon og kunnskap. Vi er takknemlige for kontakten med misjonsorganisasjonene våre, og det er både 
inspirerende og kjekt å få besøk av disse på gudstjenester og aktiviteter ellers.  
 

1. Misjonsalliansen sitt arbeid i Ecuador 
2. Anastasia Treningssenter for unge koptiske kristne i Egypt – Stefanusalliansen  
3. Sat –7, NMS  

 

Økonomisk overføring til misjonsorganisasjonene: 
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Misjonsalliansen: Totalt: 352.941,- 
Offer: kr 45.151,- Ecuadorbasar 184.700,- 3,3% av givertjeneste kr 42.577,-, Konfirmantprosjektet Idrett 
krysser grenser: 80.513 

 
Stefanusalliansen: Totalt: 99.035,- 
Offer: kr 56.458,- 3,3% av givertjeneste*: 42.577,- 
 
NMS: Totalt 79.670,- 
Offer Sat -7: kr 37.093,-  3,3% av givertjeneste*: 42.577,- 
 
Kirkens nødhjelp: Totalt 49.143,- 
Offer: kr 49.143 
 
* 10 % av den faste givertjenesten vår videresendes misjonsprosjektene etter vedtak i ÅMR.  Dette gjelder ikke øremerkede midler, 
og er derfor lavere enn total givertjeneste. 
 

Ungdomsarbeidet og konfirmantene samla i konfirmantåret 2024/2025 inn penger til prosjektet Idrett 

krysser grenser. I konfirmantopplegget arrangeres det nattcup, samt globalmarked og sponsorløp på 

konfirmantleiren til inntekt til dette prosjektet. I denne sammenheng har menigheten også vedtatt å gå over 

fra å gi offeret på konfirmantgudstjenestene til dette prosjektet heller enn Kirkens nødhjelp. 

Lokalt fokus:  

Julegaveaksjonen samler inn penger til gavekort på mat, som gis til familier i kommunen som strever 

økonomisk. Dette er et samarbeid mellom kirken og NAV. Gjennom kollekter i kirkene og gaver fra 

enkeltpersoner og bedrifter ble det i 2025 samlet inn ca 85 000 kr. 60 familier fikk gavekort.  

Kontaktpersoner for misjon:  

Misjonsalliansen: Lina Ytreland Eidsaa 
Stefanusalliansen: Alfred Johnsen  
NMS: Bjarte Madland 

Givertjeneste  

Menigheten har ansvar for å lønne 100% menighetsprest, 40% ungdomspastor og 40% barne- og 

familiearbeider fram til november 2025 20% trosopplæring/musiker (Figgjoprosjekt) 

Vi er avhengig av og takknemlig for offer og givertjeneste til menigheten.   

• Takkegave/offer til menighetens arbeid 

o 2025: kr208.318 

o 2024: kr 246.810 

o 2023: kr 193.194 

o 2022: kr 209.723 

o 2021: kr 118.333 

o 2020: kr 120.072 (pandemi-år)  

o 2019: kr 170.650  

o 2018: kr 172.178 

 

• Givertjeneste til menighetsarbeid 

o 2025: kr 1.506.472  

o 2024: kr 1.586.807 

o 2023: kr 1.271.517 

o 2022: kr 1.084.110 

o 2021: kr 918.250 

o 2020: kr 980 262 (pandemi-år) 
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o 2019: kr 1.292.000 

o 2018: kr 1.105 000 

 

Regnskap 

Regnskap pr 31.12.2025 oppsummert i sentrale summer:  

Overskudd 2025: kr 68 587 
 
Disposisjonsfond kr 1.100.602  
Bundne driftsfond kr 226.144 

Regnskap før revisjon 

 

DRIFTSREGNSKAP    

  Regnskap Buds(end) Regnskap 

  2025 2025 2024 
Funksjon: 1000 Menighetsråd    

1100 Kontorrekvisita                    515,51                                  -                 2 344,00  
1110 Diverse materiell knyttet til gudstjeneste/menighetsarbeid             65 876,12              49 500,00            68 957,16  
1112 Bibler og undervisningsmateriell             60 336,36              68 000,00            50 937,00  
1114 Arrangement          434 140,96           410 500,00         451 343,64  
1117 Matvarer/bevertning          324 944,60           306 049,00         226 073,95  
1118 Blomster G1                2 110,00                 4 800,00                                -    
1119 Blomster G2                2 744,80              12 000,00                                -    
1120 Andre utgifter            -10 573,78                                  -                 1 926,93  
1130 Porto                    412,10                 1 120,00               2 358,95  
1131 Telefonutgifter                                 -                                    -                     324,00  
1132 Bankgebyr             43 431,57              62 440,00            59 446,08  
1140 Annonser                3 334,15                 3 000,00                   210,00  
1150 Opplæring/kurs             15 429,64              20 150,00            19 959,57  
1155 Reiseutgifter, opplæring (ikke oppgavepliktige)                4 442,86                                  -                                  -    
1170 Reiseutgifter          140 052,58           106 000,00                   544,64  
1190 Leie av lokale             17 600,00              41 000,00                                -    
1195 Kontingentkostnader                4 000,00                 4 000,00               3 000,00  
1200 Inventar og utstyr          148 034,00           115 900,00            82 858,71  
1270 Konsulenttjenester/kjøp av tjenester          195 228,60           156 700,00            64 625,00  
1340 Refusjon til fellesråd             57 089,88              64 000,00            89 825,75  
1341 Refusjon til fellesrådet - Lønn menighetsprest          993 352,00       1 003 509,00     1 532 840,00  
1342 Refusjon til fellesrådet - Lønn menighetspedagog          645 663,00           697 505,00         450 344,00  
1343 Refusjon til fellesrådet - Lønn til ungdomspastor          521 812,00           527 466,00         343 432,00  
1344 Refusjon til Fellesrådet - lønn kirkemusiker          244 155,00           280 608,00            89 766,00  
1350 Refusjon til menighetsråd                2 955,00                                  -                 4 677,63  
1370 Refusjoner til andre                3 776,00              15 000,00               6 858,97  
1429 Moms generell kompensasjonsordning          102 714,87              77 840,00            85 313,27  
1470 Tilskudd/gaver til andre          152 975,41           145 000,00         162 940,40  
1475 Blomsterhilsen til eldre             12 608,00              16 000,00            11 590,00  
1540 Avsetninger til ubundne fond             26 631,13              26 631,13                                -    
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1550 Avsetninger til bundne fond             45 257,50                 5 258,00            72 000,00  
1570 Overføring til investeringsregnskapet          120 000,00           150 000,00         448 666,39  
1580 Regnskapsmessig mindreforbruk             68 587,46                                  -              26 631,13  
1590 Avskrivinger             80 527,00                                  -              68 527,00  
1610 Betaling fra deltakere         -751 610,60          -624 500,00       -529 991,47  
1612 Kontingentinntekt            -18 150,00                -6 200,00             -9 201,00  
1613 Inntektsbringende tiltak                   -825,00             -10 000,00                 -184,00  
1620 Salg i forbindelse med arrangement         -106 678,40          -117 000,00       -109 904,20  
1622 Arrangementinntekter            -19 800,00                -3 000,00                                -    
1660 Salg av driftsmidler                                 -                                    -               -5 150,00  
1729 Refusjon på moms påløpt i driftsregnskapet         -102 714,87             -77 840,00          -85 313,27  
1740 Refusjon fra fellesråd         -920 825,00          -813 882,00       -813 000,00  
1750 Refusjon fra menighetsråd                                 -                                    -               -7 471,49  
1770 Refusjon fra andre               -1 573,00                -1 700,00          -73 709,45  
1830 Tilskudd fra kommunen/kommunale institusjoner            -52 480,00             -50 000,00          -63 000,00  
1860 Offer innsamlet til egen virksomhet         -224 245,55          -232 000,00       -246 810,00  
1862 Fast givertjeneste     -1 294 150,00      -1 350 000,00   -1 426 090,00  
1863 Annen givertjeneste            -88 650,00             -47 600,00          -88 000,00  
1870 Tilskudd/gaver fra andre         -632 726,80          -383 191,00       -299 455,50  
1871 Solidusgaver til Gjesdal sokn                                 -                                    -               -4 450,00  
1900 Renteinntekter            -86 022,00             -75 000,00          -80 067,00  
1930 Bruk av tidl års regnskapsmessige mindreforbruk            -26 631,13             -26 631,13                                -    
1940 Bruk av ubundne fond                                 -            -377 932,00                                -    
1950 Bruk av bundne fond         -122 555,00          -173 500,00       -517 997,79  
1990 Motpost avskrivinger            -80 527,00                                  -            -68 527,00  

 Sum funksjon: 1000 Menighetsråd                         -0,03                                  -                                  -    

     

Funksjon: 2000 Offer Ålgård    

1132 Bankgebyr                7 824,36                                  -                 8 555,63  
1465 Overføring av ofringer/innsamlede midler til andre          621 333,14                                  -           501 344,77  
1470 Tilskudd/gaver til andre                   -150,00                                  -           119 984,60  
1610 Betaling fra deltakere               -5 000,00                                  -               -4 700,00  
1613 Inntektsbringende tiltak               -8 750,00                                  -               -4 590,00  
1620 Salg i forbindelse med arrangement               -5 590,00                                  -                                  -    
1860 Offer innsamlet til egen virksomhet            -16 570,00                                  -                   -300,00  
1863 Annen givertjeneste            -62 408,00                                  -         -117 383,00  
1865 Offer innsamlet til annen virksomhet (til viderefordeling)         -503 729,50                                  -         -502 912,00  
1870 Tilskudd/gaver fra andre            -26 960,00                                  -                                  -    

 Sum funksjon: 2000 Offer Ålgård                                 -                                    -                                  -    

     

 T O T A L T -0,03 0 0 
 

 

 

 

 


